



YOCSEF论坛---

人工智能时代，隐私和效率  
一定是不调和的吗？

北京 2019年3月23日

# 论坛背景



在刚刚结束的315晚会上，与往年不同，人工智能和大数据的一些公司也粉墨登场。

这些企业利用其所谓的“高科技”手段，包括智能语音机器人、探针盒子等技术，给用户拨打骚扰电话，或者在公共场合就能窃取周围人的隐私信息。



# 开场互动(1/3)



想象未来的购物体验，商场会通过摄像头识别你，并通过你在互联网历史记录了解你过往的消费习惯和近期的偏好，第一时间帮你推荐商品，你接受这种方式吗？

接受、不接受、不好说

# 开场互动(2/3)



公共场所的摄像头、传感器会收集人们的各种信息，让我们的城市更加智慧和高效，比如治理拥堵和做城市规划设计。你愿意牺牲个人隐私，而提升公共效率吗？

愿意、不愿意、不好说

# 开场互动(3/3)

人工智能时代治理隐私保护，你认为政府立法立规更重要，还是企业隐私治理更高效，又或者是提高个人隐私保护意识更重要？

政府、企业、个人





# 自由讨论 – 上半场

---

**话题一：** 什么是隐私，什么是效率。

**话题二：** 人工智能时代，对隐私和效率的影响和变化。



# 自由讨论 – 下半场

---

**话题三：** 个人隐私和个人效率的平衡点；  
个人隐私和组织效率的平衡点

**话题四：** 人工智能时代，隐私保护技术和政策



# CCF YOCSEF 创造机会 成就未来

---

## CCF YOCSEF 公众号

# 谢谢!

# *Thanks*

